

今年纠风工作13项要点公布,专项治理涉农,教育,医疗等领域乱收费

管好民生资金 严禁暴力拆迁

本报记者 崔洋洋

加强对保障和改善民生的政府专项资金管理和使用的监督检查,坚决纠正违法违规征地拆迁行为,治理教育领域乱收费,坚决纠正医药购销和医疗服务中的不正之风。这是今年淄博纠风工作要点中的内容。近日,市人民政府办公厅转发了市纠风工作领导小组办公室出台的《2013年全市纠风工作要点》,其中提出13点内容,着力解决发生在群众身边的不正之风问题。

管好民生专项资金

加强对保障和改善民生的政府专项资金管理和使用的监督检查。督促主管部门加强对新农合、城镇医保以及教育、涉农等领域政府专项资金的监管,坚决纠正截留、挤占、挪用、虚报、冒领、套取资金等问题,严肃查处贪污、私分、挥霍资金以及权钱交易、优亲厚友等腐败行为。

在督促主管部门继续加强对社保基金和扶贫资金、救灾救助资金监管和电子业务建设的同时,加大电子监察建设力度,建立健全长效管理机制。

严禁政府部门“吃空饷”

坚决纠正涉农领域侵害群众利益的不正之风。督促主管部门深化减轻农民负担工作,加强涉农收费管理,纠正各种乱收费、乱罚款、乱摊派行为,规范筹资筹劳行为,防止变相增加农民负担;纠

正在农村土地承包、流转等环节发生的违背群众意愿、与民争利等问题,切实维护农民土地权益。

坚决纠正违法违规征地拆迁行为。督促主管部门规范房屋征收行为,认真履行征求公众意见、论证、听证、社会稳定风险评估等程序,保证群众的知情权和参与权,切实规范房屋征收程序;推进信息公开,严禁采取暴力、威胁等非法方式迫使被征收人搬迁;加大对农村集体土地征收征用的监管力度,确保征地补偿款按时足额发放到位;建立健全征地拆迁补偿机制,保障被征地拆迁人的合法权益。

督促有关部门继续纠正和查处公务员考录和国有企事业单位招聘中“因人设岗”、暗箱操作、弄虚作假等违反规定的行为,保障性住房建设和分配中存在的“关系户”、“人情房”等现象,政府部门中“公职”人员“占编制、不上班、吃空饷”等问题;开展规范居民小区物业管理专项治理,着力解决管理体制不顺、服务

标准不统一、物业服务不规范、维修服务不及时等损害居民利益问题;继续纠正和查处食品药品领域以及金融、电信等公共服务行业直接侵害群众利益的不正之风和突出问题。此外,各级、各部门要结合实际,针对存在的突出问题开展专项治理。

禁止高校“点招”

强化治理教育领域乱收费等不正之风问题,督促主管部门清理教育收费文件,纠正越权设立收费项目和擅自提高收费标准问题;以城市为重点治理义务教育阶段择校乱收费,严格执行公办普通高中招生“三限”(限人数、限钱数、限分数)政策;建立完善中小学教辅材料“一教一辅”管理机制,严肃处理违反规定强制或变相强制学校或学生购买教辅材料的单位和个人;认真开展中小学补课乱收费专项治理,坚决查处学校及其教职工组织或参与补课乱收费行为;实施高校招生“阳光

工程”,禁止“点招”,纠正自主招生和特殊类型招生中的违规行为,大力查处高校违规办班、滥发文凭及其乱收费行为。

推进“阳光用药”电子监察

坚决纠正医药购销和医疗服务中的不正之风,督促主管部门深入推进药品、医疗器械生产经营单位和医疗机构收费票据使用情况专项治理,重点整治医药购销中虚开、假造发票等违法行为及其背后隐藏的商业贿赂问题;完善网上药品集中采购工作机制,推进高值医用耗材集中采购;推进“阳光用药”电子监察,对医疗机构诊疗用药行为进行实时监督。

市长与群众“面对面”

继续以基层站所和服务窗口为重点,深化民主评议政风行风工作;建立健全民主评议机制,不断创新评议形式,重视评议结果

公开和运用。

创新政风行风热线工作,认真开展市长市民面对面活动。努力解决推诿扯皮、办事拖拉、效率低下以及“门难进、脸难看、话难听、事难办”等问题。充分利用电台、电视台、报纸、网络“四轮驱动”热线平台,开展市长市民面对面活动。年内,市长、副市长轮流走进政风行风热线直播间,与群众“面对面”沟通交流。以窗口科室为重点,继续开展百个科室大家评活动。重点解决机关科室和工作人员不作为、慢作为、乱作为等问题,督促转变机关作风,提高机关及其工作人员的执法水平、办事效率和服务质量,切实做到为民、务实、清廉、高效。

加强纠风工作的调查研究。坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,加强调查研究,重点围绕公共服务领域突出问题专项治理,不正之风背后的体制机制等课题进行调研,从更深层次面对加强和深入纠风工作进行探索与实践。

白血病患者乐乐将获救助

山东省脐血库将为其免费提供脐血并进行现金救助

火种工程
每周救助一名白血病患者

主办: 齐鲁晚报(今日淄博) 山东省脐血库

本报7月2日讯(记者 樊伟宏) 自本报与山东省脐血库启动“火种工程”公益活动三周以来,已成功帮助了两名白血病患者。2日,本报报道了白血病患者乐乐的故事,同样引起社会广泛关注,山东省脐血库也马上对乐乐的情况进行了了解,救助工作也将马上展开。

2日下午,山东省脐血库工作人员来到齐鲁医院五楼儿科病房,见到了正在进行治疗的乐乐。“刚看到乐乐时,乐乐很活泼,精神状态也很好,完全看不出生病的样子。”山东省脐血库工作人员唐正晓告诉记者。

据医生介绍,目前乐乐的病情比较稳定,所以正在对乐乐进

行化疗治疗,希望对病情有所缓解,现在还没有考虑对乐乐进行骨髓移植治疗。“我和乐乐的父母进行了沟通,为了给孩子治病,生活已经非常困难,骨髓和脐血移植是治疗白血病的最后一道防线,所以我们也对乐乐的病情时刻关注。”唐正晓说。

据了解,山东省脐血库将对乐乐进行一定数额的现金救助,如果乐乐病情需要进行脐血移植,脐血库还将对乐乐进行免费配型,并寻找合适脐血供其移植使用。同时,如果有爱心人士、团体也想参与到火种工程,可拨打本报活动热线2272169或15253382815报名,希望用我们的努力,救救孩子。



山东省脐血库工作人员到齐鲁医院看望小乐乐。 本报记者 樊伟宏 摄

启辰 来自东风日产

品质新启辰 能效新价值
启辰2013款全新上市

1.50 1.50

齐鲁晚报车型推荐

启辰 低碳生活“油”你做主

启辰D50/R50一直是省油车型的代表之作,“能效升级”后的2013款更是百公里综合工况油耗降低到仅6.0L,堪称现代人低碳汽车生活的首选车型。

咨询电话:0533-6120599
东风日产启辰航天晨源专营店
地址:淄博市张店区山泉路151号(南定煤矿斜对过)

齐鲁晚报 热线电话

新闻热线: 0533-2272168
房车维权热线: 15006530515
医疗监督热线: 18606438737
广告热线: 0533-6120599